



CONSILIUL JUDEȚEAN HUNEDOARA  
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI

Deva, b-dul Iuliu Maniu, nr. 18, jud. Hunedoara

Telefon: 0254/233341, 0254/233340; Fax: 0254/234384

Cod fiscal: 9819433; E-mail: [dgaspchd@gmail.com](mailto:dgaspchd@gmail.com); Website: [www.dgaspchd.ro](http://www.dgaspchd.ro)

Datele cu caracter personal din prezentul document sunt protejate conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679

**Raport de monitorizare  
pentru anul 2020 cu privire la respectarea principiilor și normelor de conduită de către funcționarii publici din cadrul Direcției Generale  
de Asistență Socială și Protecția Copilului Hunedoara**

I. ACTIVITATEA DE CONSILIERE ETICĂ										
Nr. ședințe de consultare	Nr. activități de formare în domeniul eticii	Nr. funcționari publici care au fost instruiți prin intermediul acțiunilor de formare în domeniul normelor de conduită	Nr. funcționari publici care au solicitat consiliere etică		Spețe care au constituit obiectul consilierii etice	Tipologii de spețe care au constituit obiectul consilierii etice	Număr funcționari publici care au beneficiat de consiliere etică		Modalitățile de acțiune ulterioară a funcționarului public	Obs.
			De conducere	De execuție	Nr. spețe		De conducere	De execuție		
2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
0	2	79	0	0	0	Nu este cazul	0	7	Nu este cazul	Nu este cazul
II. CAUZELE ȘI CONSECINȚELE NERESPECTĂRII NORMELOR DE CONDUITĂ LA NIVELUL INSTITUȚIEI SAU AUTORITĂȚII PUBLICE										
Cauzele nerespectării normelor de conduită					Consecințele nerespectării normelor de conduită					
13					14					
Nu este cazul					Nu este cazul					
III. MODALITĂȚILE DE PREVENIRE A ÎNCĂLCĂRII NORMELOR DE CONDUITĂ ÎN CADRUL AUTORITĂȚII SAU INSTITUȚIEI PUBLICE										
15										
<ul style="list-style-type: none"><li>- Crearea unei adrese de e-mail pentru activitatea de consiliere etică.</li><li>- Revizuirea Procedurii privind activitatea de consiliere etică conform OUG nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare.</li><li>- Afișarea la sediu și pe site-ul instituției a principiilor și normelor de conduită conform OUG nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare.</li><li>-Consilierul de etică a diseminat prin poșta electronică un Chestionar de evaluare funcționarilor publici din cadrul instituției.</li><li>-Consilierul de etică a elaborat un Chestionar de evaluare adresat cetățenilor și beneficiarilor direcției ai activității instituției ce se poate completa on-line accesând site-ul instituției.</li><li>-Organizarea a două sesiuni de informare în domeniul eticii/normelor de conduită.</li></ul>										

- Prelucrarea funcționarilor publici cu privire la rolul și avantajele consilierii etice – la numirea într-o funcție publică în cadrul instituției, la reluarea activității -în cazul funcționarilor publici care au avut raportul de serviciu suspendat.
- Plan de activități privind consilierea etică în cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Hunedoara pentru anul 2021.

IV. MĂSURI ADMINISTRATIVE ADOPTATE PENTRU ÎNLĂTURAREA CAUZELOR SAU CIRCUMSTANȚELOR CARE AU FAVORIZAT ÎNCĂLCAREA NORMELOR DE CONDUITĂ		
Nr. măsuri adoptate	Enumerare măsuri adoptate	
16	17	
0	Nu este cazul	
V. CAZURI CARE AU PREZENTAT INTERES PENTRU OPINIA PUBLICĂ		
Nr. cazuri	Descrierea pe scurt a cazurilor	Motivele pentru care cazurile au fost considerate ca prezentând interes pentru opinia publică
18	19	20
0	Nu este cazul	Nu este cazul

**DIRECTOR GENERAL,  
Geanina- Marina IANC**

**Consilier de etica,  
Adresa de e-mail: [consilieretic@gmail.com](mailto:consilieretic@gmail.com)  
Diana -Nadina ALB**